

汽车一吨重，她用牙齿拉得动

81岁滨州老人王小贝凭借“铁齿铜牙”惊艳全国

3月1日晚8点，《出彩中国人》第二季在央视一套播出。几组选手陆续亮相后，一位满头白发的老人在亲友的陪伴下迈着矫健的步伐登上舞台。“我叫王小贝，山东滨州人。”且不说这最后一位选手已经是81岁高龄，她要展示的节目更是让主持人、三位评委好现场观众目瞪口呆——牙齿拖汽车。

本报记者 杜雅楠

◆现场用牙齿拉动1吨重的汽车

这位身材娇小的81岁老人身着一套宝蓝色运动服，迈着矫健的步伐走上舞台。“我今年已经81岁啦！牙齿一颗都没掉，还能拖得动汽车！”一句话让评委和现场观众惊讶，周立波更是对王小贝要用牙齿拖动一吨半的汽车发问“是不是真的？”

“行不行，那就现场看看吧！”王小贝随即带领一行人带到场外。室外的场地上，除了准备好的汽车，车里还坐了王小贝的孙子、外孙媳妇，为汽车更增加了重量。其他人都穿着厚重的衣服，王小贝却是轻装上阵。主持人带着观众一起倒计时，王小贝老人有条不紊地用毛巾裹住绳子，塞到牙齿中间。“5、4、3、2、1！”在众人不可思议的尖叫声中，汽车动了！王小贝神态自若、步履稳健地一步退向终点。现场观众开始为老人加油，38

秒钟！汽车到达终点。老人从容地从嘴里取出绳子。“王小贝奶奶成功啦！”主持人激动地喊。

回到演播厅，王小贝告诉评委，自己就是喜欢挑战新的事情，她说自己年轻的时候就读《钢铁是怎样炼成的》，被书里对人生的坚持和追求所感动。“我希望你们把我做一个特殊的年轻人来看待。”王小贝说：“我的梦想就是，我现在81岁可以用牙齿拖汽车，到85岁的时候我要攀岩，到90岁的时候我要高空跳伞，100岁的时候，我要找一个100岁的老伴一起跳！”

被老人积极乐观的心态感染，现场观众和评委激动不已，作为评委的范冰冰更是现场与王小贝老人成为“闺蜜”。在接下来的表决中，王小贝老人毫无悬念地“出彩”。

◆多年锻炼不间断成为“铁齿铜牙”

王小贝出生于1934年，是一名退休会计。如今已经81岁高龄的王小贝身体非常健康，仍在女儿的单位从事会计工作。王小贝说，自己现在身体和心态都特别好，和二、三十岁的年轻人“没啥区别”。

王小贝从40岁就开始注意锻炼身体。“我锻炼身体是全面、全身锻炼，除了像其他人一样通过跑步等形式锻炼四肢，连大脑、五官各个部位都会锻炼，包括牙齿。”王小贝72岁的时候，还在济南军区司令部供职。当时她在电视上看到歌星张明敏可以用牙齿拖动汽车，就想，自己也天天练习叩齿锻炼牙齿，是不是也能拖动汽车呢？于是就自己私下尝试了一下，结果轻而易举得就拖动了一辆1吨重的夏利轿车。随后她又想尝试一下拖动更重的汽

车，于是找到单位的领导，找了一辆重达4.2吨的依维柯汽车，结果又很轻松地拖出了5米多远。从此“老太太牙齿拖汽车”成为一段人们啧啧称奇的佳话。

这位身高仅有158公分的老人说起话来语气轻快，丝毫听不出已经年过耄耋。由于很多人都向王小贝老人讨教健身秘诀，老人还亲自执笔写了一部《王小贝说健康》发到网上，帮助老人们培养健康的心态、锻炼健康的身体。“我现在126斤，是有点儿胖了，还得继续运动才行。”王小贝老人现在仍旧坚持每天早上4:30起床，做一个多小时的运动后再吃饭、上班。每天至少有一个多小时的叩齿运动，“就是因为我每天坚持，才有了这一口铁齿铜牙。”



王小贝老人用牙齿拉动1吨重汽车。



3月1日，北京大学中国传统艺术研究所佛教文化艺术研究室主任李唐来滨，就弘扬中国传统文化艺术为主题做演讲。

李唐，1962年生于辽宁大连，现任中国佛教文化艺术协会会长、中国佛教协会《佛教文化》杂志社董事长。其作品主要有《李唐画集》、《李唐画佛》、《李唐戊子新作》等。 本报记者 李运恒 郭运红 摄影报道

天津海汇集团分公司落地滨州 启动仪式暨一民客户答谢年会在滨州举行

本报3月1日讯(记者 孙秀峰 通讯员 管超 蓝海连) 28日上午，天津海汇小微金服集团有限公司滨州分公司启动仪式暨一民客户答谢会在大学饭店举行，分公司总经理侯义民在大会上致辞，技术总监刘明强向大家阐述公司概况，随后大家一同观看了精彩演出。

天津海汇小微金服集团有限公司滨州分公司总经理侯义

民向各位来宾的到来表示感谢，他说，海汇金融审时度势，率先在滨州建立海汇金融分支机构，这对帮助当地企业接力多层次资本市场，提高产品创新能力和市场竞争能力，将会发挥重要作用，也将对普通民众投资农业金融，搭建一个安全、便捷、高效的的专业众筹平台。

据了解，一民投资公司是寿光蔬菜产业集团(天津)商品

交易市场授权的滨州地区分理处，负责寿光果蔬在滨州地区的维护、管理及开发工作，于2014年初升级为海汇现货经纪有限公司滨州分公司，2015年初升级成立天津海汇金服集团滨州分公司，专业致力于为小微企业提供综合金融服务的企业集团。

天津海汇小微金服集团有限公司滨州分公司技术总监刘

明强介绍，海汇金融以“提高小微企业融资效率，降低融资成本，活跃投资市场”为宗旨，依托天津滨海新区“金融创新，先行先试，自贸区”等政策优势，立足天津，服务全国，集团旗下有“互联网金融、现货经济、电子支付、小额贷款、基金管理”五大核心业务，滨州分公司的启动必将推动当地小微企业及服务对象的发展和共赢。

鲁滨举行众筹创业 企业家入驻仪式



3月1日上午，鲁滨集团创业园众筹创业企业家入驻创业园仪式在黄金大厦举办。鲁滨首饰公司董事长苗秀兰、常务副总魏雪燕、鲁滨众筹创业项目部经理肖湘出席会议，入驻黄金大厦创业园的130多家企业代表参加会议。

鲁滨众筹创业项目部经理肖湘就项目建设目的、建设宗旨做了详细介绍，并代表黄金大厦创业园向入驻商家发出“先自强、再互助，重思考、广交流，肯务实、敢创新，守规矩、负责任”的倡议。鲁滨首饰公司董事长高翔代表众筹创业企业宣读入驻响应书。鲁滨首饰公司行政总监方睿就创业园区物业及软硬件服务设施的配备情况做了详细说明。

鲁滨首饰公司董事长苗秀兰代表鲁滨集团对鲁滨集团以及鲁滨与银座战略联盟进行了介绍，指出鲁滨将为众筹企业提供丰富的社会资源，搭建最佳的创业平台，还有各项政策支持、资金支持和创业指导等，“衷心地祝愿黄金大厦能培养出更多的优秀企业家，实现企业的社会价值，奉献社会。”苗秀兰表示。

据介绍，黄金大厦创业园由鲁滨集团出资建设，采取众筹互盈互利的共赢模式，坚持资源共享、共同营销、互利互惠、共同创业、同步成长的理念，给予创业者资金、货品、品牌、创业导师支持，为政府分忧，为创业者引路，推进全市创业就业工作有序开展。

本报通讯员 刘超 孔莹莹

坐诊医师午饭在诊室吃 滨州医学院附属医院积极应对节后患者就诊高峰

本报3月1日讯(记者 代敏 通讯员 徐彬) 2015年春节刚过，滨州医学院附属医院门诊量和住院病人持续增加，针对节后出现的就诊高峰，医院多措并举，全力以赴应对，确保患者及时、顺利、有序就医。

春节期间还未结束，滨州医学院附属医院门诊就迎来了新一轮的就诊高峰，正月初五门诊量达到3996人次，初六达到4292人次，均创历史新高。假期刚过，初七门诊量达到4463人次，初八达到4585人次，收费、超声、放射科、检验科……所有的窗口前，都排着“长龙”，直到上午11点，人流还没有消减的迹象。其中呼吸内科、妇产科、消化内科、心血管内科、甲状腺乳腺外科、脊柱

外科、关节外科、泌尿外科、内分泌科等科室的就诊人次持续增多，不断出现新的就诊高峰。

为应对春节期间的就诊高峰，医院周密部署，多措并举：一是加强窗口服务力量和医疗秩序维护；二是尽最大力量增加坐诊医师，增强门诊一线力量，坐诊医师午饭在诊室吃，尽量不喝水，避免少去卫生间，争取多看一个患者，尽最大力量保障患者合理有序就诊；三是严格落实各项医疗核心制度，保障患者医疗安全；四是加强志愿服务。五是利用先进的信息化系统，合理引导患者进行预约诊疗和预约检查。六是加强医患沟通，耐心解答患者疑问，主动争取患者理解，全力做到让病人得到安全、有效、便捷的医疗服务。



诊室门口排队候诊的患者。